



2024年2月13日

各 位

会 社 名 株式会社レスターホールディングス
代表者名 代表取締役 朝香 友治
(コード：3156、東証プライム)
問合せ先 執行役員 石田 有都己
(TEL. 03-3458-4618)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年11月14日に公表致しました「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データも訂正となりますので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(訂正前)

- (1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動 : 無
(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動)
新規 二社(社名) 二、除外 一社(社名) 一

(訂正後)

- (1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動 : 有
(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動)
新規 1社(社名) AITジャパン株式会社、除外 一社(社名) 一

2. 訂正の理由

「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、第2四半期会計期間中に発生した特定子会社の異動につき、記載していないことが判明しましたので、訂正するものであります。

以 上